

新一轮冷空气在“发货”的路上

最低气温创新低 不穿秋装扛不住

晚报讯 雨水君叨扰了通城两日，上个周末好天气又重新回归，只是这秋凉越发明显，不穿件外套出门确实是扛不住了。

入秋后，冷空气到访的频次明显高了起来。这不，新一轮冷空气又在“发货”的路上啦。据中央气象台报道，较强冷空气19日起影响我国，预计19日至20日冷空气将率先影响西北地区，21日至22日影响华北、黄淮、东北等地，期间气温将下降6~10℃、局地12℃以上。受这轮冷空气影响，22至23日我市风力偏大，为陆上4~5级，沿江江面4~6级、海区6~8级。24日早晨最低气温将创新低，为8~9℃，早上出门真的要多穿一些啦，尤其是骑车的小伙伴一定要裹严实点。

好消息是，新的一周阳光在线的日子还是蛮多的。根据最新气象资料分析，本周除21日有一次弱降水过程外，其余时段以云系变化为主。具体预报如下：19至20日多云；21日阴有小雨并渐止转阴到多云；22日多云有时阴；23日多云到晴；24~25日晴到多云。趁着好天气，勤劳的主妇们开始换季洗晒，或是到户外散心欣赏秋日美景，都是很不错的选择哦。

【明后三天天气预报】19日：多云，东北风3~4级，气温13℃~21℃；20日：多云，东北风3~4级，气温13℃~22℃；21日：阴有小雨并渐止转阴到多云，西到西北风3~4级，气温15℃~21℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

“世界更年期关怀日”来临，专家提醒： 不建议更年期女性服用保健品调理

晚报讯 每年的10月18日是“世界更年期关怀日”。当天上午，为呼吁共同关注更年期女性的健康问题，市妇幼保健院“更年期综合管理团队”的专家们在院内展开了与更年期相关的知识讲座和义诊活动受到广大女性朋友的欢迎。

更年期是老百姓日常生活中的一个通俗说法。“更年期”特指人从有生育能力过渡到没有生育能力的这一段时间。通常情况下，更年期并没有十分确切的年龄范围，多数出现在50岁左右。

记者了解到，在医学上，与更年期相对应的名词是围绝经期。围绝经期是指女性绝经前后的一段时期，包括临床特征上、内分泌及生物学开始出现绝经趋势的迹象(40岁左右)，一直持续到最后一次月经后一年。调查发现，更年期时段内，每个女性所表现出的症状及程度各不相同，例如会出现月经紊乱、潮热、盗汗、心悸、贫血、阴道干燥等症状。但由于很多女性对更年期症状

不了解，在发现此类症状时很可能去医院其他科室就诊。在“世界更年期关怀日”到来之际，市妇幼保健院妇女保健科专家提醒广大女性，围绝经期是很多老年退化性疾病的萌芽阶段，比如心脑血管疾病、骨质疏松和老年性痴呆。抓住围绝经期这个关键时机进行干预，不仅能改善症状，还可以大大降低老年疾病的发生，从而起到提升预期寿命的作用。

妇女保健科主任医师万春花提醒广大更年期女性，一定要树立信心，重视体检，坚持适当的运动，注重饮食的调节，出现严重不适应症状及时到正规医院就诊。针对女性绝经后，用保健品来进行调理的现象，万春花指出保健品成分非常复杂，多以食品的形式出现，这些复杂的成分到底对人体有哪些作用也不太明确，尤其是其所含激素的成分、含量和作用位置很难确定，不建议女性服用。

记者冯启榕 实习生顾子娴

这项“换脸”手术在南通也可以做了 市口腔医院实施市首例正颌手术

晚报讯 南通的爱美人士可以在家门口进行“换脸”治疗了！不久前，南通市口腔医院为一例骨性错合畸形患者成功实施了正颌手术，这也是我市成功实施的首例正颌手术。

患者王某自青春期起下颌就逐渐前突，严重影响患者容貌、咀嚼发音功能，为此，她苦恼不已。2016年，王某曾来到市口腔医院就诊，被诊断为骨性错合畸形，单纯正颌治疗无法解决问题，建议患者成年后进行正畸正颌联合治疗。去年2月，王某再次来到市口腔医院正畸科就诊，借助“上海第九人民医院集团牙颌面畸形诊治专科联盟”平台，经九院和市口腔医院专家联合会诊后，确定了为王某进行正畸正颌联合治疗的方案。至今年

10月，患者术前正畸治疗已完成，经专家团队评估，达到了手术条件。

10月10日，市口腔医院邀请上海九院口腔颌面科主任王旭东教授亲自来院会诊手术。在王旭东教授的带领下，该院颌面外科团队共同参与，成功开展了南通地区首例正颌手术，目前患者恢复良好，已于近日顺利出院。

据市口腔医院口腔颌面外科主任刘桂才教授介绍，这次手术的患者存在下颌前突、上颌发育不足、牙齿不能闭合等问题。通过正颌手术，使患者恢复正常面容与咬合，达到了面部整形的预期效果。

通讯员张璜巍 记者冯启榕

《江海晚报》 二手房广告

——花钱少，效果好，为您带来无限商机
广告投放热线：68218965

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862825879

久和中介 莘国路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 15051270211

南通别业联排275m² 地下共四层 600万
金河名人世家 独栋别墅 280m² 共3层 毛坯 1180万
1895公馆 4/电 117m² 3-1 精装 338万
新建路新村5/5 61.4m² 2-1 小车库 120.万
万科白鹭郡双拼别墅 105.21m² 三层 毛坯 580万
恒盛豪庭 底楼 95m² 3-1 毛坯大院子 180万
新桃园 6/6 100m² 3-1 精装 206万

易家桥新村 5号楼 2-1/3-2 135m²+80m²+车库10m² 精装 226万
时代悦城 9电 3/2 115m² 车位 精装 位置佳 296万
名都广场 11电 4/22 175m² 精装 480万
海港新村(一期-中学区) 4/6 3-2 84m²+24m²(南车库) 250万
中南世纪花城(一期-中双学区) 5/5 1电 4/阳光房 153m²+车位 精装 398万
星光城 7/7 3/阳光房 96m²+车位 245万
保利香槟国际 31/电 3/2 137m² 车位1个 美式经典装修 330万(净)
城市之光 14/184/22 142m² 装潢 338万(净)

银河中介 城隍庙派出所东小苑往南80米北园新村3幢18号店面
13862968413 15950810928

星光城 17/电 3室2厅2卫 124m² 纯毛坯含汽车位 310万净
天山花苑 10/电 2室2厅 98m² 纯毛坯车库10m² 169.8万
万达华府 6/电 四开间南 141m² 纯毛坯 276万净(不满2)
世豪花苑 7/11层 3室2厅2卫 133m² 品牌精装车库13m² 269.6万
凤凰汇25/电3室2厅2卫纯毛坯151m²[学区房] 488万净
新桥苑5/6层 3室阳光房2厅 145m² 精装车库15m² 248万
吴中豪庭 17/电 2室阳光房 92m² 品牌精装拎包入住 236万
濠西园 1/车库 3室南1厅 135m² 精装车库28m² 252万
光明东村5/7 3-1 79m² 简装 启秀空学位 156万
段象坝小区4/4 3-1 134m² 1/4m² 精装 268万
段象坝小区3/3 3-2 123m² 南车库22m² 精装 245万
城南新村2/6 3-1 87m² 精装 大平台 146.8万
城南二村4/6 2.5-1 75.14m² 中等装修 朝晖-附学区 148万
裕丰大厦X/电 3-1 123m² 精装 南北通透 318万
裕丰大厦X/电 3-2 156m² 装修 南北通透 358万
光明东村6/车 楼中楼 130/170m² 南车库22m² 装修启秀空学位258万

天安中介 江景苑菜市场南门
85595336 13390945336

德民花苑 99 楼中楼 127m²+53m² 实际面积230m² 车库 12m² 精装含车位1个另算 350万净
中南世纪花城 2楼 三室阳光厅 151.5m² 豪装 阳光充足 328万
富贵北园 1/6 三室二厅 93.75m² 豪装 330万
颐景苑 4楼 三室一厅 117m² 车库20m² 纯毛坯 阳光充足 269万
南园路18号 3/6 二室一厅 78m² 中装 学区房 310万
天南花园 4/6 三室阳光房 135m² 地下车库18m² 豪装 景观房 空学位 365万
新福园 2/6 三室一厅 107m² 新精装 空学位 255万

无忧谷房产 中天福邸3-3号
18912291839

城中三中旁二楼 60.2m² 258万
中天府邸 1-2楼 214m² 店铺 400万
濠南路 1-2楼 123m² 店铺 560万 租25万/年
东赵家巷 1-4楼 320m² 560万
湾子头车库店面 27m² 78万 租2万/年
华晨大厦 10楼 150m² 150万 租4万/年
王府大厦 107m² 住宅 330万

顺和房产 SHUNHE

采房卖房
顺和帮忙

一南通人自己的房产中介



看房热线：18796152666

南通市顺和房地产代理有限公司

国外疫情蔓延，南通机场防控点—— 严守“外防输入”空中门户

15分钟全闭环转运外籍旅客

16日晚上8点30分，在警车开道下，一辆疫情防控专用大巴驶抵南通机场航站楼。大巴上，防疫人员与交通防控组机场防控点现场防疫人员对接后，两名从河南郑州飞抵南通机场的菲律宾入境外籍旅客被接上大巴，转运到属地进行进一步健康管理。

机场是重要的“空中通道”，也是疫情防控的重要交通关口。根据部省市疫情防控“一断三不断”工作要求，机场防控点对“外防输入”要求的执行尤其审慎，对国外入境旅客的查验丝毫不敢马虎。当晚2名外籍旅客落地后即被迅速转运，从接报、核查到移交，整个交接过程仅用不到15分钟。

高效的处置，源自于机场防控点对此次接驳转运做了充分统筹安排。14日当天，市交通防控组机场防控点日常协调人员与当天值班的如东3名防疫同志接到一县区提供信息线索：2名外籍旅客16日飞抵南通，信息只有旅客姓名、护照号码、航班班次，以及属地防疫部门将来接驳。按照市疫情防控要求，一般情况下，健康码显示红码黄码或需进一步进行核酸检测和集中医学观察的人员，会由一线防控第一时间通报属地安排车辆接驳转运处置。县区提供的简单信息引起了机场防控点人员的警觉，经过深入对接了解后，防疫人员对此次特殊的接驳转运作了严密部署。

16日晚，西宁—郑州—南通航班如期抵达南通机场。按照预案，确保两名外籍旅客抵达并妥善转运问题不大。但当该航班落地后，进港旅客166人，同时先后还有天津—南通航班、昆明—南通航班等257名旅客到达防控点现场，查验压力顿时加大。

在现场防疫人员的相互配合下，及时锁定两名戴着口罩，衣着、相貌与中国人相似的菲律宾籍旅客防疫人员迅速核查相关信息并登记，在属地接驳人员、车辆到达的第一时间完成了移交转运。精准专业的信息核查、高效严密的防护接驳，让两名外籍旅客向防疫人员竖起大拇指，用并不太标准的普通话连称：“谢谢，谢谢你们！”

11辆大巴接驳青岛至南通航班旅客

疫情以来，像这样一线防控与后方处置联动的情形，对机场防控点来说已经不是第一次了。今年2月份，市委市政府、市疫情防控指挥部作出指示要求，在南通机场、火车站等重要交通口岸实行联防联控新模式。机场防控点根据市防指交通防控组部署，在市交通防控组组长周建飞、常务副组长顾才群以

及交通运输局、机场集团相关领导关心指导下，迅速进入状态，高效开展工作。

疫情防控期间，机场防控点历经武汉、北京、大连、乌鲁木齐等地因局部疫情反弹、风险等级调整，以及坚持民航“空中通道”入境旅客不放松防控的要求，机场防控点累计查验进港航班近6000个、旅客60万人次，移交转运做进一步健康管理。

特别是针对近期青岛疫情，12日当天，获悉青岛—南通航班上将有101名旅客从青岛飞抵南通，机场防控点根据市交通防控组部署，紧急调集各县（市、区）11辆客车在一个半小时内到达南通机场指定地点，在核查旅客有无核酸检测情况后，妥善安排旅客按目的地属地进行了接驳转运。

13日，我市疫情防控升级，原计划将有80余名旅客的青岛—南通航班临时取消。青岛航班停飞后，机场防控点防疫人员并没有觉得轻松，更加没有放松警惕，一如既往按照规范做好防控工作。14日下午和晚上，机场防控点就查验到5名旅客，在12日前后有青岛逗留史、旅居史但未进行核酸检测。因青岛航班停飞，这5名旅客辗转烟台、南昌，转机飞抵南通机场。机场防控点第一时间联系相关属地，迅速将5名旅客接驳转运作核酸检测送检等健康管理。

“严防+厚爱”守牢“空中门户”

在开展“空中门户”疫情防控过程中，机场防控点在市委市政府、市防疫指挥部、市交通防控组等上级领导指示下，通过不断探索实践，始终以“严防、厚爱”为原则，精准投入保障力量，一方面坚持疫情防控标准不降低，一方面坚持人性化服务保障，努力提高服务处置效率。

针对无手机、不会操作健康码以及老年旅客、旅游团体等各种情形和特殊对象，机场防控点先后采取设置有健康码通道、无健康码通道、查验岗、辅导岗和设立老年旅客服务点、开辟团队快捷通道等措施，并实行开具纸质版出站放行单和个人签健康承诺书等方式，建立旅客通关兜底保障机制，在严密做好疫情防控的同时，减少现场等待时间，提高旅客通行效率。

鉴于新冠肺炎疫情形势依然复杂，机场防控点也提醒广大旅客：乘坐航班出行务必提前了解相关疫情防控政策措施，办好个人健康码，随身携带核酸检测报告、解除医学观察隔离证明等相关材料，在增强防范意识、做好个人防护前提下，合理安排出行计划。

本报通讯员徐海兵 本报记者彭军君